NA JAKICH ZASADACH MOŻNA PRZEDŁUŻYĆ CHWILÓWKI?
Przed terminem spłaty pożyczki okazuje się, że nie dasz rady oddać należności? Możesz zdecydować się na przedłużenie pożyczki. Jakie warunki trzeba spełnić, aby skorzystać z tego rozwiązania?

 

WIĘCEJ CZASU NA SPŁATĘ CHWILÓWKI
Przedłużenie pożyczki jest odpłatną usługę, dzięki której możemy odroczyć pierwotny termin spłaty o pewien okres. Większość firm na polskim rynku pożyczek pozabankowych daje nam co najmniej 7 dni, ale nie więcej niż miesiąc na uporanie się z płatnością. Zwykle nie możemy wybrać samodzielnie okresu odroczenia płatności o tyle dni, o ile nam pasuje. Wyjątkiem jest Pozyczkomat.pl, który pozwala dobrać wygodny termin, ale nie dłuższy niż 30 dni. Większość firm pozabankowych daje nam możliwość przedłużenia o 7, 14 lub 30 dni. Takie terminy stosuje m.in. Vivus.pl, ViaSMS, Netcredit, Filarum, InCredit, Pozyczkaplus.pl, Visset, Alfakredyt, SohoCredit czy Łatwykredyt. Z kolei Smartpozyczka.pl pozwala oddalić termin płatności o 10, 20 lub 30 dni. Jeszcze inny system przyjął Ferratum Bank. Jego klienci mogą przedłużyć pożyczkę wyłącznie o tyle samo dni, na ile ją zaciągali, czyli o 15 lub 30 dni. W przypadku, gdy wybraliśmy spłatę w ciągu 60 dni, czyli dwie raty płatne co 30 dni, to każdą z nich możemy odroczyć o miesiąc. Podobnie to rozwiązanie funkcjonuje w Ekspres Kasie oraz na Ofin.pl – firmy są pośrednikami Ferratum. Najdłuższy, bo wynoszący 45 dni, okres przedłużenia pożyczki oferuje Extraportfel. Z kolei Caspher.pl w ogóle nie udostępnia tej usługi.

Dyspozycja przedłużenia spłaty pożyczki w większości przypadków musi nastąpić najpóźniej w dniu, w którym zgodnie z umową mieliśmy zwrócić należność. Aby odroczyć termin, musimy dokonać też odpowiedniej płatności. W tym celu robimy przelew odpowiedniej kwoty z konta bankowego, na które wpłynęła nam pożyczka. Ważne jest, aby w tytule przelewu wpisać formułkę wskazaną przez pożyczkodawcę, np. PESEL, Przedłużenie pożyczki o … (wpisać liczbę dni) dni lub Opłata za przedłużenie ID Klienta (nasz numer rejestracji). Będąc klientem Ferratum Banku, Ofin.pl czy Ekspres Kasy, płatność musi wpłynąć najpóźniej 5-tego dnia po upływie pierwotnie wyznaczonego terminu spłaty. Zaksięgowanie płatności uruchomi nowy okres spłaty zobowiązania. Niekiedy najpierw musimy zalogować się na profilu użytkownika i tam wybrać opcję przedłużenia pożyczki, a następnie dokonać stosownej opłaty.
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